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Datum : 9 juli 2025 
Locatie : Kantine OZC 
Aanvang : 20.00 uur 
Aanwezig : Zie foto tekenlijst in teams.  
Afzeggingen : Anoeska vd Rest met stemrecht voor Michelle de Vlaaam 

Sean Ijzelenberg , Marianne Immers , Suus Winkelhorst met stemrecht voor 
Michelle de Vlaam , Boyd Ijzelenberg. 

 

Agenda 

1. Opening 

De voorzitter heet iedereen welkom om 20:05. Genoeg mensen om de vergadering door te 

laten gaan.  

-De ALV is meestal niet zo druk. Misschien moeten we er een andere draai aan geven om met 

elkaar in gesprek te gaan.  

-Terugkijken op afgelopen jaar en vooruitkijken. 

Sportief en financieel gaat het goed, vrijwilligersbereidheid is wat matig. TC heeft snel meer 

mensen nodig en het bestuur ook.  

-Veilig sportklimaat heeft ook wat zorgen. Blij met 2x VCP, echter daardoor meer meldingen. 

Maar ook incidenten met geweld waar we niet blij mee zijn en hoe gaan we daar mee om. 

Afgelopen maandag extra overleg daarvoor maar vanwege privacy gaan we niet in details. 

Baart ons wel zorgen. 

2. Ingekomen stukken 

Behalve de afzeggingen geen ingekomen stukken. 

3. Vaststelling verslag vorige vergadering 

a. Verslag ALV 20 november 2024 

-Geen op- of aanmerkingen dus vastgesteld. 

4. Jaarverslagen 

De te laat ingestuurde jaarverslagen komen bij de notulen en worden mondeling 

toegelicht tijdens de vergadering. 

Penningmeester, positief resultaat. Geen groot onderhoud wat niet gekomen is. 

Boekhouding gaat meer gedigitaliseerd worden. 

Systeem Nikkie was nieuw, werkt niet erg fijn. CLubcollect komt weer terug. Kan ook 

met sportlink gekoppeld worden. 

Sponsorcommissie, zoekt leden. Doel was nieuwe hoofdsponsor, is niet gelukt. 

Wel nieuwe bordsponsor. Er lopen gesprekken met team of bordsponsor. 

-Is hoofdsponsor realistisch?? Misschien meer kleine. 
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Kascontrole, met voor het eerst Bennie. Blij mee want goed advies. 

Kleding wordt misschien vernieuwd via Macron tussenpersoon in nieuwe seizoen. 

Madelon vindt dat ze te weinig heeft gedaan, sorry daarvoor maar heeft club denk ik 

niks van gemerkt. 

Geld van grote clubactie is nog steeds gereserveerd voor klimtoestel. 

Sport : lastig vanwege vele mutaties. Nu nog 2 over, dat moet zsm anders. 

-Veel kampioenen, 13x.  

-Nieuwe regels met leeftijd indeling heeft veel extra werk meegebracht.  

-Communicatie over teams kan beter, word beter. 

-Trainer 1e hebben we niet. Start seizoen is geregeld. Of misschien Kevin.  

-Enk gaat na de komende zaal op de schop voor minstens 1,5 jaar. Voorstel voor een 

opblaashal gedaan op het veld, sportbedrijf staat daarvoor open. 

Algemene zaken; Boyd is er niet geen toelichting maar vragen?   

-Bennie vindt dat er veel ballen verdwijnen. Misschien beleid aanscherpen? Ballen zijn 

gezamenlijke eigendom, iedereen zou er op moeten passen. Punt van zorg, oplossing 

is misschien mensen aanspreken. 

Secretariaat verslagen worden mondeling toegelicht omdat ze te laat waren 

ingeleverd door secretaris. Ze zullen wel bij de notulen komen. Speciaal allerlei 

protocollen en statuten die gemaakt moeten worden.  

-Vraag over VOG’s of we ze in kunnen trekken? Nee dat is het manco van de VOG, 

maar OZC kan hem wel uit sportlink halen. En een nieuwe komt er nooit meer. “extra 

toelichting; OZC vraagt VOG aan voor werken met kinderen, als je een volwassene 

vermoord kun je nog steeds vog 84 krijgen. Denkik".  

 

5. Verkiezing bestuur 

a. Voorzitter: Albert Groeneveld (aftredend en niet herkiesbaar) 

b. Secretaris: Elza Burg (niet aftredend) 

c. Penningmeester: Madelon van Keeren (niet aftredend) 

d. Bestuurder Sport: Yvonne Sap (aftredend en niet herkiesbaar) 

e. Bestuurder Algemene Zaken: Boyd IJzelenberg (aftredend en herkiesbaar) 

Dit betekent dat er twee vacatures ontstaan in het Bestuur op de plekken Voorzitter en 

Bestuurder Sport.  

Vacature sport is een kandidaat, Michelle de Vlaam. Met 0 tegenstemmen of onthouden van 

gekozen. 

Bestuur willen Yvonne voorgedragen als ERE lid van OZC. Geen tegen of onthouding dus ERE 

lid. Bloemen en een bon. 

Boyd is herkiesbaar. Geen tegen of onthouding dus herkozen. 
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Voorzitter is vacant. Albert is beschikbaar voor advies aan nieuwe voorzitter en handelt 

lopende zaken nog af. 

Mocht er een kandidaat zijn hebben leden 2 weken de tijd om bezwaar aan te tekenen anders 

is de kandidaat benoemd. 

Gevolgen voor OZC? Zittende leden delen de taken op. We weten niet hoe lang dat mag. 

Albert krijgt ook bloemen en een bon. We zijn zijn vader ook dankbaar voor advies om hem te 

vragen vorig jaar. Dankbaar voor hoe je het bestuur gedaan hebt. (Hij is al ERE lid) 

 

6. Jaarplan 

We zouden een jaarplan, moeten hebben. Maar energie gaat weer naar het draaiende houden 

van OZC. 

Koers moet wel uitgezet. Sport zou toekomstbestendig moeten zijn, zeker ook de 

scheidsrechters.  

7. Conceptbegroting 

Inkomsten; contributie gaat met CBI index omhoog, senioren 8,5 euro erbij. 

BSO levert veel op. 

Kantine gaat meer verdienen. 

Balanspost is verdwenen, lening is verdwenen 

Uitgaven; trainerskosten worden hoger dus misschien nog trainer vinden.  Materiaalkosten 

zijn door TC aangevraagd. Trainingskamp selectie is budget verlaagd. Groot onderhoud moet 

echt wel.  Kleding/shirtjes zijn mogelijk voor deze prijs.  Bankkosten zijn uit andere potjes 

gehaald. Steeds meer kosten specificeren om beter te kunnen kijken waar we ons geld aan uit 

geven. 

Keurt de vergadering de voorlopige begroting goed? Unaniem goedgekeurd. 

8. Rondvraag 

Bennie, rokers bij het hek staat niet netjes en we laten te veel peuken achter. Hoe gaan we 

daar mee om. Emmer zand werkt niet. Achter de kantine mag niet vanwege certificaat. 

Geluidsoverlast beperken door rokers naar achteren te laten gaan tijdens feestjes.  Er is geen 

oplossing. Emmer weer in ere herstellen?  Steiger in de sloot? 

 

9. Sluiting 

21:11 sluiting.
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Jaarverslag seizoen 24-25 penningmeester:  
Het seizoen is inmiddels ten einde, op het eerste gezicht lijkt het er op dat we het seizoen met een 

positief resultaat af zullen sluiten. Een belangrijk onderdeel hierin is wel dat we geld hadden begroot 

voor “groot onderhoud’. Dit hebben we in het afgelopen seizoen niet gebruikt. Tijdens de ALV van 

november zal meer duidelijk zijn over de daadwerkelijke afrekening en kan er inhoudelijk ook meer 

worden ingegaan op de inkomsten en uitgaven van dit seizoen.  

Voor het komende seizoen is het de bedoeling om de financiële administratie meer te digitaliseren. 

Dit zal hopelijk niet alleen voor minder werk zorgen maar ook de foutmarge verkleinen en ervoor 

zorgen dat we een nog duidelijker overzicht krijgen van onze financiële situatie.  

Het afgelopen seizoen is de contributie door Nikki geint, persoonlijk vond ik dat niet prettig werken, 

om die reden zullen we komend seizoen waarschijnlijk weer gebruik gaan maken van ClubCollect.  

De sponsorcommissie, als je het zo al mag noemen, is dringend op zoek naar leden die zich in willen 

zetten voor het zoeken naar sponsoren voor de vereniging. Het is de commissie niet gelukt om een 

nieuwe hoofdsponsor te vinden, wel zijn we blij en trots te kunnen zeggen dat we een 

meerjarencontract hebben afgesloten met een nieuwe bordsponsor en dat er gesprekken lopen met 

nog twee bedrijven om voor het komende seizoen een sponsorcontract aan te gaan.  

De kas controlecommissie is tijdens de ALV van afgelopen november uitgebreid met Bennie Tonnon. 

We zijn erg blij dat we hier nu een commissie hebben van drie personen die toezien op de financiën 

en die ook advies kunnen geven.  

Als laatste ook een stukje met betrekking tot de kledingcommissie. Hoewel deze commissie niet tot 

mijn portefeuille behoort toch wat informatie van mijn kant. In de afgelopen weken zijn er gesprekken 

geweest met onze contactpersoon van Macron. Als bestuur hebben we de wens om voor het nieuwe 

seizoen nieuwe shirtjes te realiseren. We zijn met een aantal mensen bezig om dit voor elkaar te 

krijgen. 
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Jaarverslag Technische Commissie 
Samenstelling TC bij de start van het seizoen 2024-2025; 

Yvonne Sap, Cindy Boender, Michelle de Vlaam, Erik Kars, Erik Rosengarten, Frank Gruijthuizen, Elza 

Burg (heeft de rol secretaris bestuur op zich genomen dus gestopt met de TC) en Anoeska Verweij 

(later benoemd als voorzitter) 

Vanuit het seizoen ervoor zijn gestopt: Antonio en Jordi. Tijdens dit seizoen zijn Michelle en Erik K 

gestopt, zij zijn vervangen door Yvette en Suus (Yvette heeft door priveomstandigheden ook weer 

moeten stoppen) 

Aankomend jaar blijven Erik R (algemeen) en Frank (jeugd) over, We zijn op zoek naar aanvulling 

binnen de TC. 

Gezocht: bestuurslid Sport,  voorzitter TC, wedstrijdsecretariaat en aanzeggingen scheidsrechters.  

Voor de continuïteit binnen de vereniging is het belangrijk dat de TC een volledige bezetting heeft. Het 

is een belangrijke commissie voor de vereniging.   

Als de commissie niet volledig gevuld wordt kan dit leiden tot problemen in aanzeggingen en te spelen 

wedstrijden. 

Dit jaar hebben we meerdere ploegjes mogen feliciteren met een kampioenschap.  

Het 1e hebben we in de zaal mogen feliciteren met behoudt in de 2e klasse en op het veld zijn zij 

kampioen geworden in de 3e klasse, zij komen dus aankomend veld en zaalseizoen uit in de 2e klasse.  

Het 1e heeft ook de Haagse korfbaldagen gewonnen! 

Kampioenen voorjaar: 

E2, D1, C1, B1, A1 

Kampioenen zaal: 

C1, F1 

Kampioenen najaar 

F1, F2, E1, C1, 1 en 2 
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In goed overleg met de selectie en binnen de TC hebben we besloten niet door te gaan met de trainer 

van 1, Rene Meulmeester.  

Voor de jeugd gaat er aardig wat veranderen qua indeling, hoogte van de paal en wisselen op tijd/om 

de 2 doelpunten. 

Door late communicatie vanuit de TC en veranderende regels vanuit de bond was het lastig om de 

indeling kloppend te krijgen, uiteindelijk is het wel gelukt. 

De Technische Commissie 
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Jaarverslag Algemene Zaken: 
 

- Accommodatie 

- Materialen 

- Kantine 

- Activiteitencommissie  

 

Accommodatie: 
Wat betreft de accommodatie is er niet veel te melden. Vorig jaar is er een MJOB opgemaakt voor de 
kleedkamers. Het plan was om dit ook op te maken voor het kantinegebouw. Door omstandigheden is 
de MJOB blijven liggen. Dit is dan ook voor aankomend seizoen de bedoeling om deze MJOB wel op 
papier te krijgen. Verder is er dit seizoen een gesprek geweest met de BSO over het gebruik van de 
kantine. Daarin is besproken hoe we efficiënter gebruik kunnen maken van de ruimte. Zorgen dat de 
kantine is opgeruimd en wat de plannen zijn voor verschuivingen in het pand. Zo is het plan om een 
goede garderobe te gaan maken en de kasten op een betere plek neer te zetten. Helaas door 
personele omstandigheden binnen  de BSO is het verwaterd en gaan we dan volgend seizoen 
oppakken. 
 
Materialen: 
Het gebruik van onze korfbalmaterialen dienen netjes te worden gebruikt. Dit was het afgelopen 

seizoen niet het geval. Het terugplaatsen van de materialen op de juiste plekken is niet gebeurd. OZC 

biedt en geeft de ruimte voor aanschaf van nieuwe materialen. Alleen als wij als vereniging niet 

zorgvuldig met de huidige materialen kunnen omgaan, dan is het zonde om nieuwe materialen aan te 

schaffen. In samenspraak met de Technische Commissie wordt er constant gewerkt aan de juiste 

hoeveelheid materialen, maar dan is het wel belangrijk om daar zorgvuldig mee om te gaan. 

Kantine: 
We zijn afgelopen seizoen gestart met het in gebruik nemen van onze nieuwe keuken. Daar zijn we 
natuurlijk heel blij mee. Het heeft nog zijn kinderziektes zoals de juiste stroompunten gebruiken voor 
de apparatuur. Ook de nieuwe afzuigkap heeft wat voeten in de aarde gehad, omdat er een hele 
nieuwe motor in moet omdat de oude niet past. Ook dit proberen we in het nieuwe seizoen geregeld 
te krijgen.   
In Sporthal de Enk tijdens ons zaalseizoen zijn wel heel beperkt geweest in onze middelen om een 
goed product af te leveren voor onze leden en gasten. Maar dankzij  het creatieve keukenpersoneel is 
het toch gelukt om een lekkere versnapering aan te bieden, daar waren wij natuurlijk heel blij mee. 
Ook hebben wij gezien dat er steeds meer barvrijwilligers opstaan tijdens wedstrijddagen en 
evenementen. Dit willen wij ook doorzetten naar volgend seizoen en er is een plan opgesteld om ook 
bardiensten te vullen tijdens trainingsavonden. Daar zal binnenkort een bericht over gedeeld worden.  
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Activiteitencommissie: 
Hieronder een berichtje vanuit de Activiteitencommissie van OZC: 
_____________________________________________________________________ 
 
Het seizoen zit er alweer op en wat hebben we genoten! De activiteitencommissie kijkt terug op een 
jaar vol leuke, gezellige activiteiten. Met veel enthousiasme werd er door jong en oud meegedaan! 
onder andere de Halloween spooktocht, het sfeervolle kerstgala, de gezellige spelletjesmiddag, de 

spectaculaire OZC Got Talent en de vossenjacht.               
 
We willen via deze weg ook alle vrijwilligers die hebben geholpen bij de activiteiten hartelijk 

bedanken. Zonder jullie inzet was dit niet mogelijk geweest!                      
 
We kijken met trots terug op weer een geslaagd seizoen en kunnen bij deze melden dat we nú al 
bezig zijn met de feesten en acitivteiten voor seizoen 2025-2026. Aankomend seizoen staat ook in het 

teken van het 105-jarig bestaan van OZC, dus het beloofd een knalseizoen te worden!     
 

Wij hebben er in ieder geval weer zin in.          
 
De AC 
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Secretariaat 

 

 

Op de vorige ALV in november is het secretariaat van Jennifer overgenomen door Elza die 
daardoor uit de TC is gestapt. Maar als je denkt dat je het een leuke functie vindt meld je 
dan vooral aan. 

Je hebt het misschien al gezien maar we hebben geen brievenbus meer. We hebben al 
enige tijd een postbus waar onze post naar toe komt Dus wil je papieren post naar OZC 
sturen doe dat dan naar postbus 52092, 3007LB Rotterdam. 

We hebben ons aangemeld bij een traject van Rotterdam Sportsupport over het 
vrijwilligers beleid. Hoe krijgen we meer mensen bereid iets voor OZC te doen zodat alle 
taken over meer mensen verdeelt kunnen worden. Je kunt je nu al aanmelden als je iets 
wilt doen maar je er nog niet voor gevraagd bent. 

Sportsupport gaat het bestuur ook helpen met een traject “keep youngsters involved”, 
over het betrekken van de oudste jeugd bij de club. Om ze inspraak te geven. 

Daarna komt een project “blik op de toekomst”, samen met hopelijk heel de club om te 
bedenken hoe we OZC toekomstbestendig te laten worden. 

Het secretariaat vraagt indien nodig alle VOG’s aan en dat mogen we weer 5 jaar gratis 
doen. In het kader van veilig sportklimaat hebben alle trainers en kampbegeleiding er 1 
nodig. 

De secretaris ontvangt alle digitale post. Alle kader van OZC heeft tegenwoordig een 
@ozc-rotterdam emailadres. De meest gebruikte welkom@ozc-rotterdam komt ook 
binnen bij de secretaris. Er wordt nog onderzocht waarom onze mail die daarmee 
verstuurd wordt zo vaak in spam terecht komt. Verwacht je mail van OZC kijk dan dus in 
je Spambox. 

We moeten komend seizoen ons Sportplus predicaat weer verlengen. Albert en Elza 
hebben ondertussen het 1e gesprek met Sportsupport gehad. Een sportplus club in 
Rotterdam betekent dat je een financieel gezonde club bent die zich extra inzet voor de 
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maatschappij buiten de hoofdactiviteit. Met veel sportplus clubs heeft Sportsupport een 
grote stem binnen de gemeente om voor het belang van sporters op te komen. 

Er is een protocol gemaakt over het sturen van een kaart of andere actie bij bijzondere 
gebeurtenissen in het leven van leden. Wordt binnenkort gedeeld met jullie. 

Er zijn nog meer protocollen en statuten in de maak over onderwerpen waar 
onduidelijkheid over is hoe daar mee om te gaan. 

 

 

Veilig sport klimaat is ook voor de secretaris. 

We hadden al lang Cees op de site staan als vertrouwens contact persoon=VCP (helaas 
voor hem was dat ook ongeveer het enige telefoonnummer op de oude site en werd hij 
voor van alles gebeld, dat is op de nieuwe site anders) 
Cees had al ervaring met deze positie op zijn werk. Sinds begin 2025 hebben we Jitske 
ook als VCP erbij, ook zij is zeer geschikt juist door haar werk. 
Samen zijn ze op cursus geweest bij Rotterdam sportsupport. 
Ze werken met geheimhouding, melden wel activiteit bij de secretaris, en gaan naar het 
bestuur als het veilig sportklimaat binnen OZC in het geding komt. 
De VCP’s registreren alles anoniem maar wel zodat we trends kunnen signaleren. 
Afgelopen seizoen zijn een aantal meldingen via de VCP bij het bestuur gemeld. Hier zijn 
we mee aan de slag. Dit geldt zeker voor de situaties bij het schutterstoernooi. Hier is 
het bestuur actief mee aan de slag. 
  
 
Aan het begin van het seizoen willen ze graag een presentatie geven aan trainers en 
andere belangstellenden over wat een VCP kan en wat wij allemaal als OZC en als mens 
als signalerende functie hebben naar onze medemens/sporter. 
 

Helaas heeft Jitske aangegeven dat ze al gaat stoppen omdat nu allebei haar kinderen 
hebben besloten dat ze niet meer willen korfballen bij OZC. 
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We zijn dus dringend op zoek naar een 2e, liefst vrouwelijke, VCP. Je gaat ook de cursus 
bij Rotterdam Sportsupport of NOC/NSF doen. 
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Communicatie 

 

Het heeft even geduurd maar de nieuwe website is online. Gezocht wordt nog naar 
beheerders die aangeleverde stukken kunnen redigeren op spelling en taalgebruik en 
vervolgens plaatsen. 

Ook kun je je nog aanmelden als content creator voor onze socials, ervaring met Canva 
is een pre. 

Er is een blanco communicatieplan over hoe we omgaan met onze informatie. Het moet 
nog verder gevuld worden. Idee is wel dat de website leidend is, de socials ter 
ondersteuning en promotie en de ouder apps voor alles over wedstrijden. De sportlink 
app is gekoppeld aan de website en ook daar komt dus informatie op.  

De nieuwsbrief van de voorzitter na elk bestuursoverleg is ook een goede toevoeging aan 
onze communicatie naar leden. Je hebt vast al gemerkt dat die tegenwoordig in nieuwe 
stijl is dus met linkjes naar de website. 

Heb je affiniteit met deze commissie en haar activiteiten meld je dan vooral aan om mee 
te denken. 

Mail naar welkom@ozc-rotterdam.nl voor meer info. 
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Werving 

Elk jaar moeten we OZC en korfbal promoten om ons ledenaantal te laten groeien.Meer 
leden betekent meer teams zodat we meer kunnen selecteren en iedereen op een 
passend niveau kan korfballen. En het is gezelliger. En het levert hopelijk meer vrijwilligers 
op. 

Vorig seizoen hadden we in maart een succesvolle vriendjestraining voor de DEF 
georganiseerd. Dit jaar deden we dat al in september, misschien lag het aan de soort 
briefjes (gedrukt versus zelf geprint) maar het was in september niet zo succesvol.In 
februari wilden de F trainers toch nog een poging wagen en hebben we het breder 
getrokken door gedrukte briefjes ook op de scholen om ons heen uit te delen. Dus de hele 
school ipv alleen maar een paar klasgenoten van de leden. Dit was wel succesvol. Er 
waren ongeveer 18 aanmeldingen. Er zijn 3 Etjes en 3 Fjes lid geworden. (2 fjes nog even 
niet spelend). En ook 4 kangoeroes omdat die flyers ook gelijk uitgedeeld zijn op de 
scholen.  

Koningsdag is al jaren een vaste activiteit dat we palen neer zetten op het Sweet Kingsday 
Festival in het Spinozapark om mensen te laten weten dat we bestaan, en om te laten 
proberen wat korf schieten is. Ook staan er wat kangoeroe materialen zodat we dat ook 
kunnen promoten.Ondanks veel lovende woorden is er dit jaar helemaal niemand daarna 
naar de club gekomen. Omdat het geld kost om daar te mogen staan en het veel 
vrijwilligers uren kost is besloten dit niet meer daar te doen maar eventueel aan te sluiten 
bij een ander buurt evenement. 

Rotterdam sportsupport ondersteunt verenigingen op veel gebieden, en ze proberen 
zoveel mogelijk Rotterdammers aan het sporten te krijgen. 1 Van de manieren is het 
aanbieden van buitenschools aanbod waarbij kinderen na schooltijd op hun eigen school 
training krijgen van een vereniging en liefst afsluiten op de vereniging zelf. Dit jaar hebben 
wij daar ook aan mee gedaan. Op dinsdag middag hebben we kinderen ontvangen van de 
Mare de Vreewijkschool en de Paus J. Aangemeld 17, gekomen 5 tot 11, aangemeld voor 
OZC na de zomer 3 waarvan er 2 al 1x geweest zijn.  Het rare weer op dinsdag heeft weer 
niet geholpen. 

Dit is ook een betaalde activiteit dus een leuke bijbaan voor jou. Meld je aan om dit 
volgend seizoen te gaan doen via welkom@ozc-rotterdam.nl
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